

ఎడతెరిపిలేని వాన

ఖమ్మం, జూలై 25(మనం బ్యూరో) : ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా లో ఎడతెరిపి లేని కురుస్తోంది. మూడు రోజులుగా జనజీవనం స్తంభించిపోయింది. జిల్లాలో వాగులు, వంకలు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. మున్నేరు వాగు ఉదృతంగా ప్రవహిస్తోంది. ఏన్నూరు మండలంలోని రేపల్లివాడ వాగు పొంగిపొర్లడంతో రాకపోకలు స్తంభించిపోయాయి. తిరుమలాలాపాలెం మండలంలోని కాకరవాయి గ్రామంలో ఇళ్లల్లోకి వరద నీరు చేరింది. పలు చోట్ల రోడ్లన్నీ ధ్వంసమవుతున్నాయి. కొత్తగూడెం, ఇల్లందు, సత్తుపల్లి, మణుగూరు ఓసిల్లో బొగ్గు ఉత్పత్తికి ఆటంకం ఏర్పడింది. ఇంకా రెండు రోజుల పాటు వర్షాలు ఉండడంతో అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. వర్షం ఉన్న సమయంలో ప్రజలు ఇళ్ల నుండి బయటకు రావద్దంటూ అధికారులు అవగాహన కల్పిస్తూ హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్నారు. ఇదే సమయంలో పోసిన నార్డు దెబ్బతింటాయామోనని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

పొంగుతున్న వాగులు, వంకలు స్తంభించిన జనజీవనం సింగరేణిలో బొగ్గు ఉత్పత్తికి ఆటంకం



మనం ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

బుధవారం | 26 | జూలై | 2023 | పేజీలు : 7



వనమాపై అనర్హత వేటు

- హైకోర్టు సంచలన తీర్పు
- ఎన్నికల అఫిడవిట్ లో తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చారని అభియోగం
- వనమా ఎన్నికపై తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన మాజీ ఎంఎల్ఎ జలగం వెంకటరావు
- తీర్పు ఇచ్చిన సమయం నుండి వనమాను ఎంఎల్ఎగా పరిగణించరాదు
- 2018 నుండి జలగంను ఎంఎల్ఎగా పరిగణించాలని హైకోర్టు తీర్పు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూలై 25 (మనం ప్రతినీధి): కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం ఎంఎల్ఎ వనమా వెంకటేశ్వరరావుపై తెలంగాణ హైకోర్టు అనర్హత వేటు వేసింది. 2018లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీచేసి గెలుపొందిన వనమా వెంకటేశ్వరరావు తాను ఎన్నికల కమిషన్ కు సమర్పించిన అఫిడవిట్ లో తప్పుడు సమాచారం సమర్పించారని, ఈ కారణంగా వనమాను అనర్హుడిగా ప్రకటించాలని, 2018 ఎన్నికల్లో వనమాపై టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీచేసి రెండవ స్థానంలో నిలిచి స్వల్ప తేడాతో ఓడిపోయిన మాజీ ఎంఎల్ఎ జలగం వెంకటరావు 2019లో

తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. రెండేళ్ళ పాటు కరోనా ప్రభావంతో 6లో..

విద్యా, వైద్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి

పరిశుభ్రత, డ్రై డే గురించి అవగాహన కల్పించాలి జెడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశంలో జెడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్రాజు



ఖమ్మం, జూలై 25(మనం బ్యూరో): విద్యా, వైద్యం పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి, అన్ని విదాలా అభివృద్ధి చేస్తుందని జిల్లా ప్రజాపరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్రాజ్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా ప్రజాపరిషత్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా ప్రజాపరిషత్ ప్రత్యేక సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశాన్ని చైర్మన్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రం వైద్య, విద్య



పడుతుండడంతో చెరువులు, కుంటలు నిండు కుండల్లా మారాయని అన్నారు. త్రాగు నీటి సమస్య ఎదురయ్యేది లేదని ఆయన తెలిపారు. మన ఊరు-మన బడి కార్యక్రమంతో కార్పొరేట్ పాఠశాలల కంటే మెరుగూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలు మారాయని అన్నారు. అన్ని మౌళిక వసతులు, నిష్కాతులైన ఉపాధ్యాయులతో పిల్లలకు ఉచిత, నాణ్యమైన 56లో..



ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ పై అవాకులు పేలోద్దు పొంగులేటిపై తాతా మధు పైర్

ఖమ్మం, జూలై 25(మనం బ్యూరో) : సిఎం కెసిఆర్ పై అవాకులు, చెవాకులు పేలోద్దని మాజీ ఎంపీ, కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎంఎల్ఎ తాతా మధు హితవు పలికారు. మంగళవారం తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్థిక బల అహంకారంతో దళిత సామాజికవర్గ శాసనసభ్యులపై నీ ప్రతాపం చూపించాలను కుంటున్నావా..?, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో సంక్ష్ర వెంకట వీరయ్య గెలుపు ఖాయం.. ఆర్థిక ధన బలంతో విర్రవీగుతున్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి తలకింద తపస్సు చేసిన ఖమ్మం జిల్లాలో రవ్వ గింజంత ప్రభావం కూడా ఉండదు... చైతన్యవంతమైన ఖమ్మం జిల్లాలో రాజకీయ అజ్ఞానిగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మిగిలిపోతావని హెచ్చరించారు. వర్గ పోరుకు కేరాఫ్ ఆయన నీ చేరికతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆందోళన 6లో..

సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో మోడీ దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం

సత్తుపల్లి టౌన్, జూలై 25 (మనం న్యూస్) : మణిపూర్ రాష్ట్రంలో ఆదివాసి మహిళలపై వరుసగా జరుగుతున్న దాడులు ఖండిస్తూ సిపిఎం సత్తుపల్లి పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పాత బస్టాండ్ సెంటర్లో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి రావుల రాజబాబు, మోరంపూడి పాండురంగారావు లు మాట్లాడుతూ మణిపూర్ రాష్ట్రంలో ఆదివాసి మహిళలపై జరుగుతున్న అగత్యాలను చూస్తూ మాట్లాడకుండా మోసం వహిస్తున్న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మణిపూర్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి బీరేన్ సింగ్ లు తక్షణమే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా స్పందించి తక్షణమే దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొలికపాగు సర్వేశ్వరరావు, రమేష్ , బడే మియా, సైదా, వలి, వెంకటేశ్, వెంకటేశ్వరరావు, చంద్రం, బుడే, రవి, కిరణ్, రాము, శ్రీను, వెంకట్రామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరిసర ప్రాంతాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి: ఎంపీ ఓ

దమ్మపేట, జూలై 25(మనం న్యూస్) :

మండలంలోని పట్టణ గూడెం గ్రామంలో ఎంపీ ఓ రామారావు, కార్యదర్శి తాతనేని వేణుగోపాల్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అంగన్వాడీ కార్యకర్తలతో డ్రైడే ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఓ రామారావు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ పరిసర ప్రాంతాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, నీటి నిల్వలు లేకుండా చూసుకోవాలని, పనికిరాని వస్తువులను దూరంగా పారేయాలని ఆయన సూచించారు. పరిసర ప్రాంతాల్లో ఇంటి ఆవరణలో నీటి నిల్వ ఉన్నట్లయితే దోమలు తయారై అనేక వ్యాధులు కు గురవుతారని తద్వారా డెంగి మలేరియా వంటి అంటువ్యాధులు వ్యాపిస్తాయని ఆయన తెలియజేశారు. దీనిపై ప్రతి ఒక్కరు అప్రమత్తంగా ఉండి నీజనల్ వ్యాధుల నుండి రక్షించుకోవాలని ఆయన తెలియజేశారు. అలాగే నీటి నిల్వ ఉన్న ప్రాంతాల్లో బ్లీచింగ్ పొడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు.



పంచాయతీరాజ్ కమిషనర్ ను కలిసిన జెడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత

బూర్గంపహాడ్, జూలై 25 (మనం న్యూస్): పంచాయతీరాజ్ కమిషనర్ హనుమంత రామును జెడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత తన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మండలంలో ఉన్న పలు సమస్యల గురించి ప్రస్తావించారు. ప్రత్యేకంగా రోడ్లు, డ్రైన్లు ఇతర సమస్యల గురించి వివరించారు. బూర్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో డ్రైనేజీ లు లేకపోవడంతో మురికి నీరు రహదారుల మీదకు రావడం వలన ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, దీని వలన పలు ఆనారోగ్యం పాలవుతున్నారని ఆమె తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని డ్రైనేజీలు రోడ్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ విషయంలో కమిషనర్ సహకారంగా స్పందించారు.



దమ్మపేటలో జలగం వెంకట్రావు అభిమానుల సందడి

దమ్మపేట, జూలై 25(మనం న్యూస్): జలగం వెంకట్రావు కోర్టు తీర్పుతో తిరిగి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన సందర్భంగా దమ్మపేట గ్రామంలో వెంకట్రావు అభిమానులు సందడి చేశారు. ముందుగా చిన్నశెట్టి వారి బజార్ నుండి స్థానిక బాలాజీ థియేటర్ వరకు ర్యాలీగా వెళ్లి బాణాసంచా కాల్చి మిరాయిలు పంచుకున్నారు. అలాగే జలగం వెంకట్రావు నాయకత్వం వర్తిల్లాలంటూ నినాదాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్న శెట్టి సత్యనారాయణ, కోటిగిరి రామకృష్ణ, జలగం సుధాకర్, బోయిన రామకృష్ణ, పాక నాటి శ్రీనివాసరావు, మహాదేవ నరసింహాచారి, సత్యనారాయణ చారి, చిన్న శెట్టి శశి, వెంకటరావు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విమర్శలు కాదు అభివృద్ధి మా లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే సంజ్ఞ వెంకటవీరయ్య నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా 1000 కోట్ల రూపాయల అభివృద్ధి పనులు

సత్తుపల్లి, జూలై 25(మనం న్యూస్) : ప్రతిపక్షంలో ఉండి విమర్శలు చేయడం సులభం కానీ విమర్శలు చేయటం మా లక్ష్యం కాదు అభివృద్ధి మా లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా ఇప్పటికే వెయ్యి కోట్ల రూపాయల నిధులతో అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని, ఇది నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా జరిగిన అభివృద్ధిని ఆత్మీయ సమ్మేళన వేదికగా కరపత్రాలు ముద్రించి అందజేసి అభివృద్ధి లో ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉన్నామని ఎమ్మెల్యే సంజ్ఞ వెంకట వీరయ్య అన్నారు. సత్తుపల్లి పట్టణంలో వంద పడకల ఆసుపత్రి పెనుబల్లి, కల్లూరు, 50 పడకల ఆసుపత్రిలతోపాటు పట్టణంలో నూతన లైబ్రరీ నిర్మాణం, ప్రతి గ్రామ గ్రామంలో సిసి రోడ్ల నిర్మాణం, జరుగుతుంటే ప్రతిపక్ష నాయకులు కళ్ళకు కనబడటం లేదని ప్రశ్నించారు, ఇటీవల విడుదలైన 25 కోట్ల రూపాయల నిధులతో మంజూరైన నర్సింగ్ కళాశాల ఈ సంవత్సరం నుంచే ప్రారంభించినట్లు దీనిద్వారా ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు ఈ ప్రాంత వాసులకు ఒక వరంగా మారనుందని, ఇటీవల మంజూరైన పాలిటెక్నిక్ కళాశాల కు అన్ని అనుమతులు పొంది తరగతులు నిర్వహించుకునే ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు, వీటితోపాటు 94 కోట్ల 15 లక్షల రూపాయల నిధులతో పెనుబల్లి, కల్లూరు, తల్లాడ, వేంసూరు, సత్తుపల్లి, మండలంలో మరికొన్ని అభివృద్ధి పనులు చేపట్టుతున్నట్లు, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల, బీఎస్సీ నర్సింగ్ కళాశాల మంజూరి పట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావుకు ఎమ్మెల్యే సంజ్ఞ వెంకట వీరయ్య కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు, సింగరేణి నిధులతో నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు, ప్రతిపక్ష నాయకులు సోషల్ మీడియా వేదికగా సింగరేణి నిధులు దుర్వినియోగం అయినట్లు విష ప్రచారంలో వాస్తవం లేదని సింగరేణి నిధులు విషయంలో ప్రతి రూపాయి జవాబుదారీగా ఉంటుందని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు, త్వరలో నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ వర్గాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా 85 కమ్యూనిటీ హాల్ లో నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కూసం పొడి మహేశ్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమామహేశ్వరరావు, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ వసూ వాసు, సాసెటీ చైర్మన్ చల్లగళ్ళ కృష్ణయ్య, ఎంపీపీలు దొడ్ల హైమావతి, అక్కినేని అలెక్సా, జెడ్పీటీసీ సభ్యులు కూసం పూడి రామారావు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు మోనార్క రఫీ, బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లూరు అంకం రాజు, వార్డ్



కొన్నిలర్లు అద్దంకి అనిల్, చాంద్ బాషా, మేకల నరసింహారావు, కంటే అప్పారావు, పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

సత్తుపల్లికి ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాల మంజూరు జి.ఓ శారీ చేసిన ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎంఎల్ఎ సంజ్ఞ

సత్తుపల్లి టౌన్, జూలై 25(మనం న్యూస్) : కాశోజీ నారాయణరావు యూనివర్సిటీ ఆఫ్ హెల్త్ సైన్సెస్, వరంగల్ నుండి అఫిలియేషన్ పొంది, అరవై స్టీట్ల ఇన్ఫ్రా కెపాసిటీతో నాలుగు సంవత్సరాల బి.ఎస్సీ నర్సింగ్ డిగ్రీ కోర్సును సత్తుపల్లిలో ప్రారంభించడానికి ప్రభుత్వం అనుమతులు జారీ చేసినట్లు ఎంఎల్ఎ సంజ్ఞ వెంకటవీరయ్య తెలిపారు. ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాల ఏర్పాటుతో నర్సింగ్ విద్యతోపాటు ఉన్నతమైన వైద్యం, సదుపాయాలు, సత్తుపల్లి వైద్యరంగంలో మరో ముందడుగు వేస్తుందని ఎమ్మెల్యే హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు సీఎం కేసీఆర్, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హరీష్ రావులకు మంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎన్నో ఏళ్లగా అతి చిన్న దశలో ఉన్న సత్తుపల్లి ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ 100 పడకలగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో నిర్మాణం అవుతూ, నర్సింగ్ కాలేజ్ మంజూరుతో సత్తుపల్లిలో వైద్యరంగంలో విషవాతమైన మార్పులు రానున్నాయని తెలిపారు. సత్తుపల్లిలో వైద్యరంగం అభివృద్ధితో పేద ప్రజలకు ఉన్నతమైన ఉచిత వైద్యం భరోసాని ఇస్తుందన్నారు. ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న డయాలసిస్ సేవలు కిడ్నీ బాధితులకు అందుబాటులో విశేష సేవలో అందిస్తున్నాయన్నారు.

సిపిఎస్ ఉద్యోగులను ఓపిఎస్ గా మార్చాలి

పంచాయతీరాజ్ మినిస్టేరియల్ యూనియన్

దమ్మపేట, జూలై 25(మనం న్యూస్) : దమ్మపేట, అశ్వరావుపేట, ములకలపల్లి ఉద్యోగుల సర్వసభ్య సమావేశం ఆశ్వరావుపేటలోని మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో మంగళవారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో అధ్యక్షులు డి విద్యాధరరావు మాట్లాడుతూ సూపరిండెంట్ క్యాడర్ గెజిటెడ్ చేయాలని, సిపిఎస్ ఉద్యోగులను ఓపిఎస్ ఉద్యోగులుగా మార్చాలని, పిఆర్ఎస్ వెంటనే ప్రకటించాలని, ఉద్యోగుల బదిలీలు ప్రమాదం వెంటనే చేపట్టాలని, ఇంజనీరింగ్ లో పనిచేసే ఉద్యోగులను ఓడి కింద పరిగణించాలని కోరారు. అలాగే ట్రిబ్యూనల్ పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులు చెల్లించాలని, పలు రకాల ఉద్యోగుల సమస్యలు వెంటనే తీర్చాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతూ యూనిట్ కార్యవర్గం తీర్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆశ్వరావుపేట యూనిట్ ఉద్యోగుల



సంఘ అధ్యక్షులు విద్యాధర రావు, కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు,, కార్యవర్గ సభ్యులు మరియు జిల్లా పరిషత్తు ఉద్యోగుల సంఘ అధ్యక్షులు రాజేష్ మరియు చంద్రుగిండ యూనిట్ అధ్యక్షులు తాళ్లూరి రవి, ఇల్లందు యూనిట్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి , దమ్మపేట అశ్వరావుపేట ములకలపల్లి ఉద్యోగులు అందరూ ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు...

రైతులు, నదీ పరివాహకులు జాగ్రత్త ఉండాలి

- అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- ప్రమాదకరంగా నీరు ప్రవహిస్తున్న మార్గాల వద్ద బారికేట్లు ఏర్పాటు చేయాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ కే.శశాంక



మరిపెడ, జూలై, 25(మనం న్యూస్): ఎడతెరపి లేకుండా వర్షాలు కురుస్తోండటంతో వాగులు, నదులు ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి, ఈ సమయంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మహాబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కే. శశాంక సూచించారు. మంగళవారం ఆయన మరిపెడ మండలంలోని పురుషోత్తమయగూడెం వద్ద ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న ఆకేరు వాగును ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు ఎల్లప్పుడూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రధానంగా నదీ పరివాహక తండాలు, గ్రామాలను అలెర్ట్ చేయాలని, నదీని ఆనుకుని ఉన్న సాగు భూములకు సంబంధించిన రైతులు ఎవ్వరు అటు పక్క వెళ్లకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అదే విధంగా ప్రమాదకరంగా నీరు ప్రవహిస్తున్న కారణంగా ఎవరూ కూడా చేపల వేటకు వెళ్లరాదని హెచ్చరించారు. మరో రెండు రోజుల పాటు వర్షాలు కురుస్తాయన్న వాతవరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో అధికారులు అలెర్ట్ గా ఉండాలన్నారు. గ్రామాల్లో విద్యుత్ సమస్య ఏర్పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, శిథిలావస్థకు చేరిన ఇళ్లలో ఉన్నవారిని హెచ్చరించాలన్నారు. అదే విధంగా ప్రమాదకరంగా రోడ్లు మీదుగా నదీ ప్రవాహం వెళ్తున్న దూరల

వద్ద బారికేట్లు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజలు తడిచిన విద్యుత్ స్తంభాలను ముట్టుకోరాదని, దుస్తులు ఆరేసే సమయంలో దండెల విషయంలో జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. నదీ ప్రవాహాల వద్ద సెల్ఫీల కోసం, ఫోటోల కోసం సహసాలు చేయరాదన్నారు. గ్రామాల్లో మంచి నీటి సమస్య ఏర్పడ కుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. పశువులను సైతం మేత కోసం వాగు పరిసర ప్రాంతాలకు తొలుకెళ్లొద్దన్నారు. వారి వెంట తహసీల్దార్ పిల్లి రాంప్రసాద్, ఎంపీడిఎ్ కేలోత్ ధనింగ్, ఎస్ఐ దూలం పవన్ కుమార్, ఆకేరు ఉధృతిని పరిశీలించిన మంత్రి సత్యవతిప్రమాదకరంగా ప్రవహిస్తున్న ఆకేరు వాగును మంగళవారం పురుషోత్తమయగూడెం వంతెన వద్ద రాష్ట్ర మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ పరిశీలించారు. మరో రెండు రోజులు వర్షాలు పడనుండటంతో అందరు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఆమె వెంట బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నూకల నరేష్ రెడ్డి తదితరులున్నారు.

వరదల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

సీబి సత్యనారాయణ

తొర్రూర్, జూలై 25 (మనం న్యూస్): తొర్రూర్ మండల ప్రజలకు పోలీసు వారి విజ్ఞప్తి మహాబూబాబాద్ జిల్లాను రెడ్ జోన్ కింద ప్రకటించినందున అధిక వర్షపాతం నమోదు అయ్యే అవకాశం ఉన్నందున రైతులు ఎవరు కూడా నాట్లు వేయడానికి కూలీలను తీసుకెళ్లకూడదు మరియు పశువులను మేపడానికి పొలాల వెంబడి, వాగుల వెంబడి వెళ్లొద్దని ఆకేరు వాగు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్నందున ఎవరు కూడా చేపలు పట్టుటకు వెళ్లకూడదు వాగులన్నీ ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్నందున రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు అవుతున్నందున అత్యవసరమైతే తప్ప ఎటువంటి ప్రయాణాలు చేయకూడదని, బోర్ బావుల వద్ద కరెంటు స్తంభాల వద్ద జాగ్రత్త వహిస్తూ పై నియమాలు పాటించాలని సీబి సత్యనారాయణ కోరారు.



ఆకేరు వాగు సరిహద్దు గ్రామాలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

తొర్రూరు, జూలై 25 (మనం న్యూస్):

తొర్రూర్ మండలంలోని కన్నా తండా ఆకేరు వాగుకు దగ్గర గా ఉండటం తో వాగు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న నేపథ్యంలో కన్నా తండ ప్రజలను అప్రమత్తం చేశారు. అనంతరం సీబి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ గత వారం రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు, చెరువులు, కుంటలు, వాగులు పొంగిపొర్లుతుండడంతో ఎవరు కూడా చేపల వేటకు వెళ్లొద్దని సూచించారు. సీబి వెంట తహసీల్దార్ నాగేంద్ర ప్రసాద్, ఎంపీ ఎంపీఎ్ గాన్, ఎస్ఐ జగదీష్, పోలీస్ సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



చెరువులను తలపిస్తున్న డోర్నకల్ మైనారిటీ హాస్టల్

డోర్నకల్, జూలై 25 (మనం న్యూస్):

మహాబూబాబాద్ జిల్లా డోర్నకల్ లో చెరువులను తలపిస్తున్న మైనార్టీ విద్యాలయం విద్యాలయాలు మొదలైన సమయంలో గౌరవిలో ఉన్నటువంటి మైనార్టీ ట్రాక్టర్లు డోర్నకల్ ప్రైవేట్ కృష్ణవేణి విద్యాలయంలోకి మార్చారు అక్కడ ఎడిట్ చూసినా పాములు బురద చెట్లు కనీసం దానిమీద లేక మున్నిపల్ మురికి నీటిని తాపిస్తున్న మైనారిటీ హాస్టల్ యాజమాన్యం మా పిల్లలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని కొద్ది రోజుల త్రితం హాస్టల్ యాజమాన్యాన్ని ప్రశ్నించగా వారు తల్లిదండ్రులను కూడా ఎవరైతే వారిని ప్రశ్నించారు మీరు ఇప్పుడు తిట్టి వెళ్ళిపోతున్నారు కదా మీ పిల్లలు తర్వాత ఇక్కడే కదా ఉండేది వారి సంగతి తర్వాత చెప్తాం అని బెదిరించడంతో వారితో వాగ్వాదానికి దిగిన తల్లిదండ్రులను అరెస్టు చేయాలని కఠినంగా శిక్షించాలని ఉపాధ్యాయులు అంతా ధర్నా చేశారు మరియు ఇక్కడ మురికి నీరు తాగుతున్న పిల్లలకు ఏమైనా అయితే పూర్తి బాధ్యత ఆ ఉపాధ్యాయులు భరిస్తారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై వెయిట్ వేస్తారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సరైన వివరాలు ఇస్తే అక్కడికి ఆ మైనారిటీ హాస్టల్ మార్చి ఉండేది కాదు కదా ఉపాధ్యాయులు కానీ తల్లిదండ్రులు కానీ పిల్లలు కానీ ఇన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సిన అవసరం ఉండేది కాదు కదా ఇప్పటికైనా అధికారులు మేలుకొని వెంటనే ఆ మైనారిటీ హాస్టల్ భవనాన్ని పర్మినెంట్ భవనం చేర్చితవరకు ఇంతకుముందు ఉన్న కొరవి భవనానికి మార్చాలని విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.



మేడిచెట్టు తండాలో క్షుద్ర పూజలు



డోర్నకల్, జూలై 25 (మనం న్యూస్): డోర్నకల్ మండలంలోని మేడిచెట్టు తండాలో సోమవారం రాత్రి సమయంలో తండాకు చెందిన వాంకుడోత్ శీను అనే వ్యక్తి ఇంటి ముందు గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ఇంటిముందు క్షుద్ర పూజలు చేసి మంత్రించినా వస్తువులను అన్నం పసుపు కుంకుమ క్షుద్ర పూజలకు వాడే వస్తువులను ఇంటి ముందు పడేసి వెళ్ళిపోయారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున లేచి చూసేసరికి మంత్రించిన వస్తువులు ఉన్నాయని వాటిని చూసి భయభ్రాంతులకు గురవుతూ మమ్మల్ని కావాలని మాపై కక్షపూరితంగా క్షుద్ర పూజలు చేయిస్తున్నారని తెలియజేశారు. ఈ ఘటన చూసిన తండాలోని తండావాసులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు.

పాకాల ఏటిపై హై లెవెల్ బ్రిడ్జి నిర్మించాలని నల్ల బెల్టానతో నిరసన

గార్ల, జూలై 25(మనం న్యూస్):

రాంపురం పాకాల ఎటు పై హై లెవెల్ బ్రిడ్జి నిర్మించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారంనాడు సిపిఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నల్ల బెల్టానతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు కట్టబోయిన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వారం రోజులుగా కురుస్తున్నటువంటి వర్షాలకు పాకాల ఏటిపై వరద ఉధృతి రోజు రోజుకు పెరిగిపోతుండటంతో రాంపురం మద్దివంచ గ్రామపంచాయతీ ప్రజలకు గార్ల మండలానికి దారి బండ్ అయిందని విచారం వ్యక్తం చేశారు.

అంగరంగ వైభవంగా పీర్ల పండుగ

కురవి, జూలై 25 (మనం న్యూస్): బంచరాయితండ లో ఘనంగా పీర్ల పండుగా సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామవాసులు భక్తులు మాట్లాడుతూ... మొహరం వేడుక కాదు మహమ్మద్ త్యాగానికి ప్రతీక మొహరం అని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈ పండుగను పీర్ల పండుగనే భావిస్తారు. దట్టమైన ఊడు పాగాలు, డప్పు మోతలతో, చర్ల కోలలతో దూలో దూలా అంటూ పీర్లను ఊరిలో ఊరేగింపు చేస్తారు. శ్రమలతో పోరాడి ప్రాణాలు అర్పించిన ముస్లిం వీరుల త్యాగానికి ప్రత్యేకంగా మొహరం పండుగను జరుపుకుంటారు. తొమ్మిది రోజులపాటు నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతిరోజు ఉడు పోగాలు సమర్పిస్తారు అని తెలిపారు. కొలిచే భక్తులకు కొంగు బంగారం గా లాల్ సాహెబ్, రణహుసేన్, పీర్ల అమితంగా ఆరాధిస్తారు. చావుడి నుండి పీర్లను బయటకు తీసినప్పుడు లాల్ సాహెబ్ ను కొబ్బరికాయ తోటి ముందు బయటికి తీస్తారు. తరువాత రణహుసేన్ ను మేకపోతులను గొర్రెపోతులను బలి ఇచ్చి బయటికి తీయడం జరుగుతుంది.



అనంతరం చాడి ముందు ఉన్న అగ్నిగుండంలో పీర్లను ఎత్తుకొని డప్పుల మోతల నడుమ ఉగ్రరూపం దాల్చి గుండంలో దొసకడం జరుగుతుంది. ఆ తర్వాత గ్రామాలలో పీర్లను తిప్పతారు. లాల్ సాహెబ్, రణహుసేన్ పీర్లకు కొబ్బరికాయలు ఊడు పోగాలు, బెల్లం, మట్టి లో పాసకం సమర్పిస్తారు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవా, బాలు, కాపు, శేఖర్, శ్రీకాంత్, అశోక్, రాగూర్, ఉదయ్, రాహుల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.